
Aas 04(quatro) dias do mes de Marco de 2022,as 18:00horas, no salao da Camara Municipal de 
Nova Colinas situada na rua Sao Francisco s/n Centro .0 presidente vereador Miguel Morais da 
Silva , iniciou a sessao com a chamada dos vereadores ficando constada a ausencia do 
vereador Leonizar Dias Ferreira. Em seguida foi feito a leitura da ata que procedida a leitura foi 
aprovada par unanimidade. Na sequencia o presidente falou aos nobres vereadores sabre o 
Projeto de Resolucao que esta transmitando nesta casa, Projeto de Resolucao de 
N°0002/2022, Dispoe sabre a criacao de Cornissao Especial para estudo, revisao e reforma da 
Legislacao Municipal da Lei Organica do Munidpio e do Regimento lnterno da Camara 
Municipal de Nova Colinas -MA.O Presidente esclareceu aos nobres vereadores o significado 
do Projeto de Resolucao, simplesmente para a liberacao da Emenda da Lei Organica, e do 
Regimento lnterno, primeiro passo aprovar esse Projeto de Resolucao , para fazer a Cornissao 
onde um vereador vai ser o Presidente da Comissao, outro para ser o relator e outro para ser 
membro da Comissao, mais para chegar la precisa da aprovacao desse Projeto de Resolucao, 
falou ainda que o legislativo recebeu a indicacao de N°003/2022, da vereadora Maria de Jesus 
Sousa Leite. Continuando o Presidente facultou a palavra aos nobres vereadores. Logo apos o 
vereador Joao Rodrigues Gomes Junior, fez seus agradecimentos e disse que deu pra entender 
um pouco do Projeto de Resolucao de N° 002/2022. Em ato continua o vereador Jose Nery 
Lima dos Santo, fez seus agradecimentos e falou em relacao a Escola Tranquedo Neves do 
povoado Sao Bento ,onde o mesmo relatou que a populacao do Povoado acima citado, pediu 
uma reuniao com legislativo ate quarta-feira da proxirna semana. Logo apes a vereadora 
Maria de Jesus de Sousa Leite, fez seus agradecimentos falou sabre o Projeto de Resolucao de 
N2 002/2022, onde o mesmo vai ser uma grande responsabilidade, falou ainda sabre sua 
indicacao de N°003/2022 indicando reforma do campo sosait , pois se encontra um pouco 
devastada ,falou ainda sabre o onibus dos Universitarios que foi uma conquista muito grande 
no munidpio foi rnerito de todos os vereadores e do prefeito, mais a mesma viu uma 
indignacao dos alunos , onde o prefeito nao quer disponibilizar o onibus para os alunos se 
deslocar ate suas Universidades com pequena quantidade de alunos , a mesma relata que e 
contra essa questao , porern o onibus e destinado para os alunos , porque se o nurnero de 
alunos nao for suficiente para o onibus levar ate o Polo , a mesma sugeriu que pegue um 
transporte menor e de oportunidade para os alunos chegar na sua Universidade. Dando 
sequencia o vereador Francimar de Sousa Brito, fez seus agradecimentos e relatou que apoia 
os universitarios na questao do onibus. Em seguida o vereador Edivaldo Pereira da Rocha ,fez 
seus agradecimentos e falou que apoia os universitarios com relacao o onibus. Continuando o 
vereador Jackson de Oliveira Costa , fez seus agradecimentos disse que e de acordo que o 
6nibus leve os unlversitarlos. relatou tarnbem que os universitarios tern o apoio de todos os 
vereadores. Logo apos o vereador Orlando Ribeiro dos Santos, fez seus agradecimentos e 
relatou que ao seu ver essa atitude do Gestor com relacao o 6nibus dos universitarios esta 
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ATA DA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS, ESTADO 
DO MARANHAO REALIZADA AOS 04(QUATRO) DIAS DO MES DEMAR~O DE 2022. 
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errado, o mesmo afirma que apoia os universitarios . E nao havendo mais nada a tratar .o 
presidente vereador Miguel Morais da Silva, agradeceu a presence de todos e encerrou a 
sessao em name de Deus. 
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